



**Vysvětlení, změna či doplnění zadávací dokumentace č. 2
k Veřejné zakázce**

Zadavatel: Slezská nemocnice v Opavě, příspěvková organizace
Se sídlem: Olomoucká 470/86, Předměstí, 746 01 Opava
IČ: 47813750
Zastoupena: Ing. Karlem Siebertem, MBA, ředitelem

Veřejná zakázka:

**„Dodávka dezinfektoru endoskopů pro
endoskopickou ambulanci oddělení TRN“**

Číslo spisu: **SNO/Otr/2021/26/dezinfektor endoskopů-TRN**
Číslo zakázky: **P21V00000308**
(dále jen „VZ“)

Na základě požadavku účastníka ZŘ poskytuje zadavatel k výše uvedené VZ tyto informace.

DOTAZ č. 1

V zadávací dokumentaci v části č.3 „Vymezení předmětu veřejné zakázky“ zadavatel uvádí požadavek: automatická identifikace endoskopů a obsluhy prostřednictvím IR čipů a čtečky čárových kódů pro validovatelnost celého mycího a dezinfekčního procesu. Následně v uveřejněné odpovědi na dotaz uchazeče byl tento požadavek rozšířen o možnost nabídnout řešení validovatelnosti procesu pomocí IR čipu.

Z uvedeného požadavku a odpovědi k dotazu vyvozujeme zájem zadavatele na prokazatelně validovatelném provozu poptávaného zařízení, tedy prokazatelnému potvrzení, které doloží, že u konkrétního typu a výrobního čísla endoskopu byl řádně proveden kompletní dezinfekční proces se zdárným výsledkem.

Náš dotaz zní:

- a) Má zadavatel zájem o zařízení, které umožňuje plně validovatelný proces?
- b) Pokud zadavatel odpovídá kladně na otázku a), bude zadavatel akceptovat jiné technické řešení, které zajistí validovatelnost procesu? Konkrétně, zadání všech endoskopů používaných na pracovišti do paměti dezinfektoru s výběrem konkrétního kusu endoskopu obsluhou před vlastním dezinfekčním procesem (určení obsluhou, který endoskop byl vložen) a následným tiskem protokolu o průběhu dezinfekčního cyklu? (pozn. u čárového kódu a také u IR čipů, personál načítá kód nebo čip pomocí čtečky nebo antény.)

ODPOVĚď č. 1

- a) **Ano, zadavatel požaduje validovatelný systém.**
- b) **Ano, zadavatel akceptuje uvedené technické řešení.**

DOTAZ Č. 2

V zadávací dokumentaci v části č.3 „Vymezení předmětu veřejné zakázky“ zadavatel uvádí požadavek: možnost intenzivního vysokotlakého sušení endoskopů.

Náš dotaz zní:

námi nabízený dezinfektor má funkci aktivního sušení kanálů endoskopu (funkci Active Purging) vždy na konci dezinfekčního cyklu. Umožní zadavatel toto řešení?

ODPOVĚĎ Č. 2

Ano, zadavatel akceptuje uvedené technické řešení.

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

PŮVODNÍ LHŮTA: 17. 12. 2021 09:00 hod.

NOVÁ LHŮTA: 21. 12. 2021 09:00 hod.

V Opavě

Ing. Karel Siebert, MBA
ředitel